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2016年益阳市一中“珍珠班”招生考试

化 学 参 考 答 案

一、选择题：

	题次
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	D
	D
	C
	D
	A
	C
	B
	D
	C
	C
	C
	A
	C
	B
	A


二、填空题：16、
	双氧水中的溶质
	3个铝原子
	硝酸银溶液中的阴离子
	氧化铁中铁的化合价

	H2O2
	3Al
	NO3-
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Fe2O3


17、（1）a的数值是   32      ，b的数值是   0      ；
（2）A在此反应中是     反应物    ，A与D的化学计量数之比是   2：1    。
18、（1）          （2）      A、B        ，
（3）   2H2S+O2==2S↓+2H2O            ，        置换反应        。
19、（1）  有机化合物   （2）   HCHO+O2＝＝CO2+H2O  ，Wg  ，（3）      25%     。
20、CaO、CaCO3、Ca（OH）2                    、     48.3%         。


点燃





三、简答题：


21、（1）红棕色粉末A和气体C、E的化学式分别为：A Fe2O3 、C、 CO2、E  H2  ；


（2）B转化成E和D的反应类型是  置换  反应；


（3）①A与盐酸反应的化学方程式为： Fe2O3+6HCl==2FeCl3+3H2O  ；�②D和氯气化合生成F的化学方程式为：  2FeCl2+Cl2==2FeCl3  


（4）、J   C    ；K Ca（OH）2   





四、实验探究：


22、（1）该溶液不可能是 NaCl  溶液，理由是   只有NaCl 溶液不是碱性的    ；


（2）小刚另取样滴加稀盐酸有 气体  产生，小刚得出结论：该溶液是碳酸钠溶液。


（3）小青认为小刚的结论不严密，因为NaOH溶液露置在空气中，会与   CO2  反应生成碳酸钠，这一反应的化学方程式是 CO2+2NaOH==Na2CO3+H2O ，所以这瓶溶液可能是部分变质的氢氧化钠溶液。


（4）观察到有 白色沉淀 产生，设计这一步骤的目的是  除去Na2CO3 ；


【实验结论】这瓶溶液是  变质的NaOH溶液  。


23、（1）   ＞   （2）   ＜  （3）  可能  （4）   2.35  g。





五、计算题：


24、（1）铝的质量分数是    52.9%    。


（2）、① 盐酸中溶质的质量分数。


2HCl~H2


     73   2


     X    0.6g   解得X=21.9g   21.9/150=14.6%


②合金中铝镁的质量比。分析可知，a中金属已经反应完


2Al  ~   3H2           Mg   ~    H2


54       6              24        2


m（Al）  m（Al）/9     m（Mg） m（Mg）/12


因此有：m（Al）+ m（Mg）＝5.1


        m（Al）/9+ m（Mg）/12＝0.5


解得m（Al）＝2.7g   m（Mg）=2.4g   m（Al）： m（Mg）=9：8












